
Опис освітнього компонента вільного вибору 

Освітній компонент Вибірковий освітній компонент 2 «Об’єктно-

орієнтоване програмування» 

Рівень BO Перший (бакалаврський) рівень 

Назва спеціальності/освітньо-

професійної програми 

125 Кібербезпека / Інфомаційна безпека 

Форма навчання Денна 

Курс, семестр, протяжність 2 (3 семестр), 5 кредитів ЄКТС 

Семестровий контроль залік 

Обсяг годин (усього: з них 

лекції/практичні) 

150 год,  з них: лекц. -  26 год, лаб. -  28 год   

Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Комп’ютерних наук та кібербезпеки 

Автор ОК Кандидат фізико-математичних наук, доцент, 

завідувач кафедри комп’ютерних наук та 

кібербезпеки  Гришанович Тетяна 

Олександрівна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Базові знання з алгоритмів та структур даних, 

елементарні знання із програмування (без 

прив’язки до мови програмування). 

Що буде вивчатися Загальні принципи об’єктно-орієнтованого 

програмування, базова термінологія та навички 

програмування із використанням такого 

підходу; теорія і практика застосування у 

програмуванні об’єктно-орієнтованої 

технології, побудова ієрархії класів, 

застосування механізмів поліморфізму, 

наслідування та інкапсуляції на практиці. 

Чому це цікаво/треба вивчати Об’єктно-орієнтованиий підхід є одним із 

найсучасніших методів до розробки програмного 

забезпечення, він використовується в сучасних 

мовах програмування, зокрема і веб-розробки. 

Даний курс покликаний сформувани у здобувача 

вміння розробляти програми із використанням 

такого підходу, а потім — використати у довільній 

мові програмуваня. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Дізнатись про об’єктно-орієнтований підхід до 

розробки програмного забезпечення, складові 

частини об’єктно-орієнтованих мов 

програмування. Проєктувати та  розробляти 

класи, реалізовувати на їх базі об’єкти для 



реалізації поставлених задач, для моделювання 

об’єктів зовнішнього світу. Реалізовувати 

механізми доступу до членів класу. Реалізовувати 

масиви об’єктів. Ознайомитись із реалізацію 

принципів поліморфізму та наслідування у 

об’єктно-орієнтованому програмуванні. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями й уміннями 

(компетентності) 

Знання з цієї дисципліни можна використати при 

проєктуванні та розробці програмних продуктів 

із використанням об’єктно-орієнтованого 

підходу, із застосуванням різних мов 

програмування. 

Інформаційне забезпечення  

 


